

<http://www.geojournals.cn/georev/ch/index.aspx>

国土资源部将一如既往地支持中国地质学会的工作

——在“中国地质学会80周年—面向21世纪地质科学讨论会”上的致词

国土资源部副部长 孙文盛

2002年10月16日

各位代表、各位嘉宾：

昨天，我们在人民大会堂举行了“新中国地质工作50年暨中国地质学会成立80周年纪念大会”，今天，中国地质学会在这里继续举行“中国地质学会80周年—面向21世纪地质科学讨论会”。田凤山部长作为中国地质学会的理事长将要作主题报告。我受田部长委托，谨代表国土资源部，对中国地质学会成立80周年，表示热烈的祝贺！

中国地质学会是历史悠久、会员众多、人才济济、生机勃勃、在国内外都具有很大影响，并发挥了重要作用的学术团体。80年来，团结和组织广大地质科技工作者，以促成地质学及其关系科学之进步为宗旨，开展国内外学术交流、地质科技咨询、传播先进地质理论、推广新技术和新方法、培养和推荐地质科技人才、普及地质科学知识，为我国地质科技进步和地质科技事业的发展做出了很大贡献。同时，学会还向党和政府及其有关部门反映地质科技工作者的意见和建议，是联系政府和广大地质科技工作者的桥梁和纽带。我们相

信，今后中国地质学会将发挥越来越大的作用。

国土资源部与中国地质学会都有着推进地质工作健康发展的职责和任务。作为中国地质学会的挂靠机关，国土资源部将一如既往地支持中国地质学会的工作。当前，国土资源工作面临着新的形势，任务艰巨。要做好土地、矿产、海洋等自然资源的规划、管理、保护和合理利用工作，必须有地质科学的支持，必须以对资源环境调查评价为基础。搞好国土资源系统的工作，切实履行党中央、国务院赋予我们的职责，需要国土资源部系统全体干部职工的共同努力，更离不开广大地质科技工作者的大力支持。

在新的世纪，地质科技和地质工作任重道远，广大会员肩负着新的历史使命。希望中国地质学会发扬优良传统，与时俱进，改革创新，为地质科学技术的进步和地质事业的发展，做出更大的贡献！

预祝大会圆满成功！